



УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту Брянской городской администрации

А.Г. Погорелов

15 января 2018 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении личного первенства г. Брянска по стоклеточным шашкам среди юниоров, юношей и девушек

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Первенство города Брянска по стоклеточным шашкам среди юниоров, юношей и девушек проводится с целью дальнейшей популяризации шашек среди подрастающего поколения и ставит перед собой задачи повышения мастерства шашистов, выявления сильнейших для участия в соревнованиях более высокого ранга.

II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 26 по 28 января 2018 года в городе Брянске в помещении **МБУДО ДЮСШ по шахматам и шашкам** (г. Брянск, ул. Мало-Завальская, д. 1).

Начало соревнований: **26 января 2018 года в 14⁰⁰ часов.**

III. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную комитетом.

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются мальчики и девочки, юноши и девушки, юниоры и юниорки 1999 года рождения и моложе, имеющие спортивный разряд по шашкам и заявленные для участия в первенстве города.

V. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по круговой или швейцарской системе, в зависимости от количества участников по следующим возрастным группам:

- юниоры и юниорки **1999-2001 г.р.** (2 группы),
- юноши и девушки **2002-2004 г.р.** (2 группы),
- юноши и девушки **2005-2007 г.р.** (2 группы),
- мальчики и девочки **2008-2009 г.р.** (2 группы),
- мальчики и девочки **2010 г.р. и моложе** (2 группы).

Всего 10 групп.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шашки», утвержденными приказом Минспорта России, от 10 сентября 2013 года № 722. Участники первенства города в каждом туре играют по одной партии.

Наличие контрольных часов при игре партий в первенстве города обязательно. **Контроль времени:** 45 минут до конца партии + 3 сек/ход каждому участнику.

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Распределение занятых мест в каждой возрастной группе проводится по количеству набранных очков. В случае равенства очков у нескольких участников, распределение мест производится по следующим критериям:

- а) по системе коэффициентов (по круговой системе – Зоннеборна - Бергера, по швейцарской системе – по коэффициенту Солкофа, при равенстве коэффициентов Солкофа - по усеченной системе коэффициентов Солкофа);
- б) по наибольшему количеству побед;.

в) по результату встреч между этими участниками.

В случае равенства всех этих показателей при определении призёров первенства среди юниоров, юношей, девушек, мальчиков и девочек назначается дополнительное соревнование между этими участниками с укороченным контролем времени. Контроль времени в этих дополнительных соревнованиях устанавливается судьейской коллегией.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники турнира, занявшие I - III места в каждой группе среди юниоров, юношей и девушек, мальчиков и девочек, награждаются грамотами и медалями.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил соревнований по шашкам.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

IX. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение победителей и призёров, питание судьейской коллегии) несет комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации.

IX. ЗАЯВКИ

Заявки по установленной форме, заверенные врачом и печатью лечебного учреждения, подаются в судьейскую коллегию перед началом соревнований.

Предварительные заявки на участие в первенстве города с указанием для каждого участника фамилии, имени, спортивного разряда, года рождения направляются по электронной почте на E-mail: goloyan@mail.ru не позднее 22 января 2017 года.

**Учебно-спортивный отдел комитета по физической
культуре и спорту Брянской городской администрации
30-60-28**

Федерация шашек Брянской области

E-mail: goloyan@mail.ru